

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Administração Central
Edital N° 215/2011

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Administração Central, com referência ao Edital n° 2072011, publicado no Diário Oficial da União do dia 07/10/2011, Seção 3, página 126, torna pública a seguinte retificação do preâmbulo conforme abaixo:

Onde se lê:

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Administração Central, torna pública a relação e homologação dos candidatos aprovados no Concurso Público, das DRs, RJ, objeto do edital de abertura n° 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/03/2011, Seção III, para provimento de vagas e formação de cadastro reserva no cargo de Agente de Correios - Atividade Carteiro e Agente de Correios – Atividade de Operador de Triagem e Transbordo.

Leia-se:

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Administração Central, torna pública a relação e homologação dos candidatos aprovados no Concurso Público, das **DRs, AM, RJ e TO**, objeto do edital de abertura n° 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 23/03/2011, Seção III, para provimento de vagas e formação de cadastro reserva no cargo de Agente de Correios - Atividade Carteiro e Agente de Correios – Atividade de Operador de Triagem e Transbordo.

Larry Manoel Medeiros de Almeida
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas